



## Menu La Burgheria

https://it.menulist.menu Via Duomo, 4, Biella I-13900, Italia, Italy









Il ristorante di Biella offre **18** vari **menu e bevande sul <u>la carta</u>** per un costo medio di 8 €. La Burgheria è un ristorante a Biella, situato in Via Duomo n. 4. Il locale ha ottenuto un punteggio di 72 sul nostro Sluurpometro, che valuta le recensioni presenti online. È conosciuto per accettare prenotazioni, offrire servizio da asporto, al tavolo e posti all'aperto. Le specialità includono pranzo, cena e bevande di tipo americano. Il parcheggio è disponibile in strada.

## Menu La Burgheria



4€

Pasta

**AL FORNO** 

Panini

**HAMBURGER** 

Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

Tagliere

TAGLIERE DI SALUMI 12 €

Restaurant Category

**ITALIANO** 

Antipasti

TAGLIERE DI SALUMI E FORMAGGI 14 €

PATATE FRITTE TAGLIO CLASSICO 4 €

Ingredienti Utilizzati

**BACON** 

**CHEDDAR** 

Dolci

TIRAMISÙ 4 €
PANNA COTTA AL CIOCCOLATO 3 €

DOLCE DEL GIORNO

Piatto Principale

HAMBURGER CLASSICO GR.170
POMODORO INSALATA SALSA 9 €
GOURMET

IL VEGETARIANO: FRITTELLE DI CECI, VERDURE GRIGLIATE, 8 € POMODORO, SALSA ALLA YOGURT

LO SPECIALE: FASSONA 170 GR.
BATTUTA AL COLTELLO CON
INSALATA POMODORO E SALSA
GOURMET

13 €

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



PASTA
PANINI
CARNE

## Menu La Burgheria



## La Burgheria

Via Duomo, 4, Biella I-13900, Italia, Italy Orari di apertura:

---

gallery image